

# 韦韬与万达集团董事长王健林举行工作会谈

本报讯(记者 殷雪莺 胡引平)10月24日,省委常委、市委书记韦韬与万达集团董事长王健林举行工作会谈,就深化战略合作、推动项目建设深入交流。万达集团高级副总裁高益民,市领导裴耀军、陈博、李永强出席。

韦韬代表市委、市政府对王健林一行来并考察表示欢迎,并介绍了太原产业发展、区位交通特别是旅游资源方面的优势。他说,太原历史悠久、底蕴深厚,山清

水秀、气候宜人,自古就有“锦绣太原城”的美誉。近年来,我们深入贯彻习近平总书记考察调研山西重要讲话重要指示精神,认真落实省委决策部署,立足自身比较优势,大力发展战略性新兴产业,全力打造国内外重要文化旅游目的地,太原的吸引力、影响力不断提升。万达集团长期深耕文旅板块,拥有一流的创新策划和管理运营能力,双方合作前景广阔、潜力巨大。希望万达集团充分发挥品牌、资源及团队优势,在文化旅

游、体育赛事、商业运营等方面拓展合作模式,扩大合作领域,谋划实施一批高标准、高质量的文旅项目,实现共赢发展。太原市将组建工作专班,加强沟通对接,做好要素保障,为企业在并发展提供全方位服务、创造最有利条件。

王健林向市委、市政府对此次回访考察的高度重视表示感谢。他说,时隔多年再次来到太原,深感不虚此行,太原厚重的历史底蕴、优美的城市环境、强劲的发展态

势、丰富的旅游资源,给人留下了深刻印象。万达集团对与太原合作充满信心,将结合太原资源禀赋,突出独创性、地方性和重复消费性,在文旅项目、体育赛事等领域深度合作,打造文旅商体城市新名片,为太原经济社会发展贡献力量。

在并期间,王健林一行先后到晋祠、太原古县城、钟楼街、晋阳湖公园、双塔公园等景区景点进行实地考察,详细了解我市文旅产业规划、项目布局、设施建设等情况。

## 公益项目点亮尖草坪乡村的夜

本报讯(记者 王勇 文/摄)近日,中华慈善总会江西五十铃“点亮计划”公益项目在尖草坪区启动。

中华慈善总会携手江西五十铃正式启动“点亮计划”公益项目,通过援建村镇太阳能路灯、爱心助学等形式,帮助农村地区改善基础设施条件和人居环境,提高村民生活质量。截至今年,“点亮计划”先后在陕西、山西等地的农村援建太阳能路灯1000余盏,惠及27个乡村8万民众,并先后向9所乡村小学和千余名学生捐赠物资共计72万元。

10月份,“点亮计划”再度开启点亮之旅。为山西太原、阳泉和江西九江、萍乡以及云南临沧等多个地市的偏远乡村安装太阳能路灯共计280盏。在中华慈善总会的支持及尖草坪区慈善会的争取与配合下,项目在尖草坪区顺利落地,在柴村街道马头水新村、六合村2个行政村的5个安装点位,共安装太阳能路灯100盏。同时为马头水地区80名适龄儿童捐赠棉衣、书包、文具等爱心物资。该公益项目还为尖草坪区部分学校捐赠乒乓球桌、足篮排球、兵兵拍、跳绳等物资,总价值50万元。目前,路灯已全部安装调试完成并投入使用,爱心物资均已发放完毕。



万柏林区民政系统

## 专项检查养老院、社区食堂燃气安全

本报讯(记者 侯慧琴 通讯员 杨亚茹)检查燃气管道与阀门是否漏气、灶具安装位置是否符合要求……连日来,为进一步落实燃气安全专项整治工作,切实保障老年群体和辖区居民的生命财产安全,万柏林区民政局成立安全检查组,前往辖区养老院、社区食堂等民政服务机构开展燃气安全专项检查。

检查组工作人员根据燃气专项检查事项清单,对各民政服务机构燃气使用相关情况逐项进行

检查。检查内容包括:燃气管道与阀门是否私拉乱接、是否漏气;灶具安装位置是否符合要求、有无熄火保护装置;连接软管是否超出使用年限、超出规定长度等。同时对各民政服务机构的燃气安全管理,包括燃气安全责任制、燃气安全教育培训、燃气安全事故应急预案等进行细致检查。

工作人员对照燃气安全专项整治工作系统中的问题逐一检查并上传检查记录。对于发现的问题隐患,要求各机构负责人切实

提高思想认识,做到即知即改,并在限期内消除安全隐患。检查发现,通过日常及时督促提醒,万柏林区各社区食堂、养老院均未存在使用液化石油气罐现象;在使用燃气管道方面,均配备燃气紧急切断阀、连接软管,且配件达到国家标准。

检查人员表示,燃气安全关乎每一个人的生命安全,他们将以高度的责任感和使命感,严格开展燃气安全专项整治检查,确保燃气安全。

## 小区管道堵塞 城管伸出援手

本报讯(记者 任晓明 通讯员 郝晓娟)10月23日上午,市城乡管理局市政建管中心接到下元小区工作人员求助电话,称小区内污水管道堵塞,影响居民生活,急需帮助疏通。接到反映后,水道工人立即赶赴现场查

看。经过一上午的反复清淘疏浚,在义务清淘检查井6座,疏通管道200米后,彻底解决了小区管道堵塞难题。

市市政建管中心道排保障三所工作人员现场排查发现,小区管道堵塞是由于污水管道被大量

油污、塑料袋等生活垃圾填满导致。打开井盖后,由于井内油污已凝结成块,机械疏通十分困难。疏通人员先用叉子、耙子等工具将油块打碎,再将油污垃圾等打捞出来,最后用高压射水车冲洗,堵塞的管道终于彻底疏通。

## 有爱无“碍” 残疾人出行无障碍

本报讯(记者 于健)“太原之旅堪称完美,尤其是机场工作人员关切的问候、细致的引导让我体会到了十足的安全感,不再惧怕出行,家人也更加放心。”10月24日,来自广东的残疾人林先生在太原武宿机场向工作人员表示感谢。

林先生准备到太原游玩,因需要携带轮椅,出发前担心轮椅托运等问题。家属提前与太原武宿机场取得联系。机场派专人陪同林先生办理相关手续,并在接机和送机时提供便利。

市残联工作人员提醒,残疾人坐飞机出行时,如果需托运电动轮椅、使用机上专用容型轮

椅、携带服务犬进入客舱等,应在购票时进行申请,申请最迟不能晚于航班离站时间前48小时。

此外,对于残疾人而言,不是所有的辅助器具都可以带进客舱。拐杖、折叠轮椅、假肢、电子耳蜗、助听器、盲杖、助视器、盲人眼镜等可以带入客舱,但轮椅必须托运。残疾人托运轮椅免费且不计算在托运行李免费额度内。

同时,机场会为残疾人提供助残服务。一般情况下,航空公司或者机场会有专人陪同残疾人到达登机口;到达目的地后,工作人员也会协助残疾人下机直至行李提取处换乘残疾人自己的轮椅。

古交市总工会

## 关爱环卫工 致敬劳动者

本报讯(记者 刘志刚 通讯员 王彦鑫 文/摄)在山西省第27个“环卫工人节”来临之际,10月24日,古交市总工会前往古交市市政环卫服务中心,向一线环卫工人送去暖心的慰问,让环卫工人切身感受到党和政府以及工会组织的关怀和温暖。

无论酷暑严寒,环卫工人始终坚守在市容环境卫生工作第一线,在平凡的工作中创造出不平凡的业绩,为创建全国文明城市和国家卫生城市、建设美丽古交付出了艰辛的劳动。当日,古交市总工会向670名环卫工人送去面粉、大米等

生活物品,以及《提升职工文明健康素养知识手册》等学习书籍,面对面倾听环卫工人的心声,向其宣传党的政策法规。

一位环卫工人接过慰问物品,笑容满面地说:“感谢工会对我们的关心和慰问,在以后的工作中,一定更加认真努力地工作,让我们的家园更加干净、美丽!”

古交市总工会相关负责人表示,希望通过这次走访慰问活动,带动社会各界关心关爱环卫工人,同时,倡导全社会关注环卫工作、关爱环卫工人、尊重环卫工人的劳动,竭尽所能为环卫职工提供工作和生活上的便利。



工会人员向环卫工人发放慰问品。